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資料１

福井アリーナ 県民アンケート
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調査主体： 福井県議会 ふくいの党

調査目的： アリーナへの県民の現状認識と期待・懸念について
地域や世代の違いも含めた傾向を把握する

調査期間： 2025/9/17～9/22 調査方法： Webアンケート

対象者： 福井県民 サンプル数： 684

備考： アンケートの周知は県議会議員 山岸みつるのSNS（Instagram・
X・Facebook）による発信に加えて、有料Web広告（YouTube・
Instagram・Facebook）により発信
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調査結果の分析まとめ
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要点①
アリーナへの期待や利用意向は、若年層～現役世代を
中心に高く期待しない層を上回り、地域差は大きくない

要点②
アリーナの情報が十分に伝わっているとは言い難く、
情報が不十分な人や公設と認識している人ほど懸念・
課題を感じている

要点③
懸念・課題は福井市＆丹南の県民が多く感じている
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回答者の地域
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※奥越はサンプル数７で、正確な傾向は捉えづらい
※奥越と嶺南の回答が少なく、地域別の分布が実際の人口とは異なる

単純集計
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回答者の年代
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※７０代以上は回答１１、１０代以上は回答１７で、正確な傾向は捉えづらい
※現役世代の回答が多く、世代別の分布が実際の人口分布とは異なる

単純集計
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情報認識
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６割 の県民が「情報の不足感」をもつ

単純集計
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整備目的の認識
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４割 の県民が整備目的を知らなかった

単純集計
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建設主体・運営主体の認識
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５割超 の県民が 「公設」 と認識

単純集計
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利用意向
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５5% の県民が 「行く」 と回答

単純集計
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利用意向 ✕ 地域
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坂井・あわら・永平寺が特に高い
遠方となる嶺南からも意向あり

クロス集計
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利用意向 ✕ 年代
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若年層 ほど利用意向が高い

クロス集計
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行かない理由
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「その他」には駐車場不足 が多数

単純集計
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期待
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６割弱 の県民が「期待」

単純集計
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期待 ✕ 地域
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坂井・あわら・永平寺が特に高い
遠方となる嶺南からも一定の期待

クロス集計
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期待 ✕ 年代
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若年層 ほど期待が高い

クロス集計
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期待 ✕ 情報認識
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情報が十分 な人の期待は高い

クロス集計
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期待の理由
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スポーツ・ライブなど興行 へ高い期待

単純集計
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大きな懸念・課題感
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55%超 が 懸念・課題 を感じる

単純集計
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懸念・課題感 ✕ 地域
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クロス集計

福井市＆丹南 の 懸念 が大きい
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懸念・課題感 ✕ 年代
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クロス集計

年代が高い ほど 懸念 が大きい
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懸念・課題感 ✕ 情報認識
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クロス集計

情報不足 ほど懸念が大きい
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懸念・課題感 ✕ 整備目的の認識
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クロス集計

整備目的を知らない人
の方が 懸念 が大きい
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懸念・課題感 ✕ 建設運営主体の認識
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クロス集計

公設 と認識している方が 懸念大
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懸念・課題の理由
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経営リスク・駐車場・行政負担・渋滞
への懸念・課題感が大きい

単純集計


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17
	スライド 18
	スライド 19
	スライド 20
	スライド 21
	スライド 22
	スライド 23

